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D – Gebrauchsanleitung: 
Benötigt 3 AA-Batterien (nicht enthalten) 
 
Bitte bewahren Sie diese Verpackung auf, da sie nützliche Informationen enthält. 
Um die Batterien einzusetzen, entfernen Sie die Abdeckung des Batteriefachs an der Unterseite der 
Lampe (nach unten drücken). Legen Sie 3 AA-Batterien (nicht enthalten) ein. Achten Sie auf die 
richtige Polarität und schließen Sie das Fach wieder. 
Die Batterien müssen korrekt eingesetzt werden, wobei auf die Polarität (+/-) zu achten ist. 
Verwenden Sie nur Batterien mit gleicher Spannung. 
Mischen Sie keine verschiedenen Marken, Typen oder neue mit alten Batterien. 
Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien. Wiederaufladbare Batterien dürfen unter keinen 
Umständen aufgeladen werden. 
Entfernen Sie verbrauchte Batterien aus dem Produkt. Werfen Sie Batterien nicht ins Feuer oder in 
den Hausmüll. 
Bringen Sie Ihre gebrauchten Batterien zu einer dafür vorgesehenen Sammelstelle. 
Nicht kurzschließen. Setzen Sie dieses Produkt keinen hohen Temperaturen aus. 
 

GB – Instructions for use: 
Use 3 AA batteries (not included) 
 
Please save this package, which contains useful information. 
 
To insert the battery, remove the battery box cover on the bottom of the lamp (push down). Insert 3 x 
AA batteries (not supplied). Ensure that the polarity is met and reseal the cover. 
The battery must be inserted correctly, paying attention to the polarity symbol (+/-). 
Only use batteries of the same voltage. 
Do not mix multiple brands, types or new batteries with old batteries. 
Do not use rechargeable batteries. Under no circumstances should rechargeable batteries be recharged. 
Worn batteries should be removed from the product. Don't leave your battery in the fire or in the trash 
can. 
Please take your used batteries back to the designated collection point. 
Do not short circuit. Do not expose this product to high temperatures. 



 
 

 

 

FR – Mode d'emploi : 
Utilise 3 piles AA (non incluses) 
 
Veuillez conserver cet emballage contenant des informations utiles. 
Pour insérer les piles, retirez le couvercle du compartiment à piles situé sous la lampe (poussez vers le 
bas). Insérez 3 piles AA (non fournies). Assurez-vous de respecter la polarité, puis refermez le 
couvercle. 
Les piles doivent être insérées correctement en respectant les symboles de polarité (+/-). 
Utilisez uniquement des piles de même tension. 
Ne mélangez pas différentes marques, types ou piles neuves avec des piles usagées. 
N’utilisez pas de piles rechargeables. Les piles rechargeables ne doivent en aucun cas être rechargées. 
Les piles usées doivent être retirées du produit. Ne jetez pas les piles au feu ou à la poubelle. 
Veuillez rapporter vos piles usagées au point de collecte prévu à cet effet. 
Ne court-circuitez pas. Ne pas exposer ce produit à des températures élevées. 
 

CZ– Návod k použití: 
Vyžaduje 3 baterie AA (nejsou součástí balení) 
 
Uschovejte tento obal, protože obsahuje užitečné informace. 
Chcete-li vložit baterie, sejměte kryt bateriového prostoru na spodní straně lampy (stiskněte dolů). 
Vložte 3 baterie AA (nejsou součástí balení). Dbejte na správnou polaritu a přišroubujte kryt zpět. 
Baterie musí být vloženy správně, přičemž je třeba dbát na polaritu (+/-). 
Používejte pouze baterie se stejným napětím. 
Nemíchejte různé značky, typy nebo nové baterie se starými. 
Nepoužívejte dobíjecí baterie. Dobíjecí baterie nesmí být za žádných okolností dobíjeny. 
Vyřazené baterie z produktu vyjměte. Baterie nevyhazujte do ohně ani do domovního odpadu. 
Použité baterie odevzdejte na určeném sběrném místě. 
Nesmí být zkratovány. Nevystavujte tento produkt vysokým teplotám. 
 

SK – Návod na použitie: 
Vyžaduje 3 AA batérie (nie sú súčasťou balenia) 
 
Tento obal si uchovajte, pretože obsahuje užitočné informácie. 
Na vložením batérií odstráňte kryt batériového priestoru na spodnej strane lampy (stlačte smerom 
nadol). Vložte 3 AA batérie (nie sú súčasťou balenia). Dbajte na správnu polaritu a opäť uzavrite 
priestor. 
Batérie musia byť vložené správne, pričom je potrebné dbať na polaritu (+/-). 
Používajte iba batérie s rovnakým napätím. 
Nemiešajte batérie rôznych značiek, typov ani nové s použitými batériami. 
Nepoužívajte dobíjateľné batérie. Dobíjateľné batérie sa za žiadnych okolností nesmú nabíjať. 
Vyberte použité batérie z produktu. Batérie nevyhadzujte do ohňa ani do domového odpadu. 
Použité batérie odovzdajte na určenom zbernom mieste. 
Neskratujte. Nevystavujte tento produkt vysokým teplotám. 
 
 
 
 
 



 
 

 

DISPOSAL 
- 3PAGEN uses reusable or recycled packaging wherever possible. 
- Please dispose of all packaging, paper and cardboard in accordance with the recycling regulations of your local authority. 
- At the end of the product's life, please enquire about disposal at an authorised household waste recycling centre in your municipality. 
 
ENTSORGUNG 
- 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwendbare oder recycelte Verpackungen. 
- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartonagen gemäß den Recyclingvorschriften Ihrer örtlichen Behörde. 
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei einer zugelassenen Wertstoffsammelstelle in Ihrer Gemeinde nach 
der Entsorgung. 
 
ÉLIMINATION 
- 3PAGEN utilise autant que possible des emballages réutilisables ou recyclés. 
- Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux réglementations de recyclage de votre autorité locale. 
- À la fin de la durée de vie du produit, veuillez-vous renseigner sur les modalités d'élimination auprès d'un centre de recyclage des 
déchets ménagers agréé de votre commune. 
 
LIKVIDACE 
- Společnost 3PAGEN používá pokud možno opakovaně použitelné nebo recyklované obaly. 
- Veškeré obaly, papír a lepenku likvidujte v souladu s předpisy o recyklaci platnými ve vaší obci. 
- Na konci životnosti produktu se informujte o likvidaci v autorizovaném centru pro recyklaci domovního odpadu ve vaší obci. 
 
LIKVIDÁCIA 
- Spoločnosť 3PAGEN používa v maximálnej možnej miere opakovane použiteľné alebo recyklované obaly. 
- Všetky obaly, papier a lepenku likvidujte v súlade s predpismi o recyklácii platnými vo vašej lokalite. 

- Na konci životnosti produktu sa informujte o likvidácii v autorizovanom centre recyklácie komunálneho odpadu vo vašej obci. 
 
 
 

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje. 
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